陆如燕 E-mail:fzbfzsv@126.com

备战春运全国抓获2558名票贩子

公安部:查处霸座等扰序违法行为3000余起

本报讯 昨天,公安部召开新 闻发布会,通报铁路公安机关 2019 年春运安保工作有关情况。据悉,铁 路公安机关 2019 年春运安保"出 击"战役现已抓获 2558 名票贩子, 破获各类刑案 774 起,抓获网逃 5000 余名, 查处霸座、扒阻车门等扰

据铁路公安局副局长白少强介 绍,从去年12月起,作为春运安保 '出击阶段", 全国铁路公安机关提 早发起"高铁和旅客安全保卫战 役"、打击倒票"猎鹰-2019战役" "冬季治安整治战役""公共安全隐 患清剿战役",为进入春运安保"决 战阶段"打下坚实基础。

据诵报,前一阶段工作取得明

显成效,全国集中整治治安安全隐 患 2000 余起, 高铁治安持续稳定; 破获倒票案件 2378 起,抓获票贩子 2558人,缴获车票 29449 张、假火车 票 48804 张,有效遏制了倒票活动: 破获各类刑事案件774起、抓获犯 罪嫌疑人 689 名, 打掉犯罪团伙 12 个,抓获网上逃犯5000余名。铁路 站、车未发生恶性抢劫、抢夺案件; 查处霸座、扒阻车门等各类扰序违

法行为 3000 余起, 行政拘留 500 余 人,有效净化了站车治安环境,社会 反响良好;排查发现站车公共安全 隐患问题 5632 件、当场整改 4584 件, 临时查封 13 处, 行政警告 115 起、行政处罚 1029 起,杜绝了火灾 和公共安全事故。

从1月11日起,铁路公安局全 面进入春运安保"决战阶段",严格 落实高铁治安问题"零容忍"机制和 路地公安联勤联动、联防联控机制。 对人防、物防、技防措施开展覆盖春 运全过程的安全大检查; 同时实行 多部门、多警种联手作战,集中力量 围剿票贩子,全方位挤压倒票空间, 坚决维护铁路良好购票环境,维护 广大旅客切身利益:严厉打击敲诈 勒索、霸座卖座、醉酒滋事、阻挡车 门、高铁吸烟等严重扰乱站车治安

已婚男骗财骗色达百万

"老爷叔"民警智斗令其现原形

本报讯 已婚的党某谎称自己 单身, 结交女友, 骗财骗色。两年 间,其不但欺骗了刘女士的感情与 其共同生了一个女儿, 还以各种方 式诈骗刘女士一百多万元。近日,

12月14日, 浦东公安分局库 码头路派出所辖区居民刘女士到派 出所报案称,其于2016年6月至 2018 年 12 月与男子"吉某"谈恋 爱, 其间"吉某"累计骗取刘女士 人民币 100 余万元

民警陈兆康是该小区的社区民 警, "老爷叔"民警得知报案情况 后,上门对刘女十开展同访工作。

在回访中老陈得知刘女士与"吉 某"育有一女,"吉某"以各种理 由拒绝配合刘女士为女儿申报户 口,这加重了老陈对"吉某"身份 的怀疑,决定智取"吉某"。通过 手机老陈与他取得联系,以女儿申 报户口需要其到场为由,通知其到 派出所内配合工作。

12月19日, 老陈对其进行控制,并对"吉 某"真实身份进行核查。真相浮出 水面,嫌疑人党某假借"吉某"之 名,实际上他已婚已育。在相关证 据面前党某供述了其以恋爱为名。 编造各种虚假理由先后共计骗取被 害人刘女士 100 余万元的行为。目 前, 党某已被浦东警方刑事拘留。

粗心旅客错拿包 铁警迅速帮助找回



本报讯 1月8日下午17时许, 松汀站派出所值勤民警接到旅客魏先 生报警求助, 称其下车时, 一个没留 神,错拿了别人的背包,直到出站后 才发现, 自己的背包竟还在车上

接警后,松江站派出所立即启动 警务协作机制, 联系上了该次列车的 列车长,并向他们提供了魏某背包所 在的车厢和放置位置。很快, 魏先生 的背包和另外一名旅客张先生都顺利 找到了。张先生于当晚赶到松江南站 取回了背包和笔记本电脑等物,并将 魏先生的背包、钱包等物一并交给民 警,魏先生第二天返回松江南站取回

欲转售藏品先汇2万"鉴定费"

银行成功拦截两起电信诈骗

□记者 夏天 通讯员 何东

本报讯 老人家有藏品要转 售,碰巧收到"高价垂询",但必 须先汇款 2 万元鉴定费? 近日,农 行上海五角场黄兴路支行接连成功 堵截两起电信诈骗案件。

1月9日下午,一位老人来到 网点,要求办理无卡汇款业务。大 堂经理根据办理汇款"四必问"的 要求询问老人。老人称家有收藏品 要转售,碰巧收到"高价垂询" 但必须先汇款2万元鉴定费。经理 断定此为电信诈骗。当老人犹豫 时,对方又来电催促。大堂经理从

老人手中接过手机表明自己身份, 话音未落对方即挂断电话。老人如

无独有偶、1月10日下午。 -女性客户来网点汇款,工作人员 询问其汇款原因,客户表示要汇5 万元现金给某公司炒股。工作人员 看到客户手机上显示了一个带编号 的微信群--"三元九运 820",与 前段时间电视台播出过的案件有惊 人相似之外, 断定这是一起电信许 骗案件。客户坚决要求汇款,工作 人员干是报警, 在民警及网点工作 人员的共同劝说下,客户才恍然大 悟, 打消了汇款的念头。

"贼骨头"深夜潜伏实施盗窃

行窃现场竟遗落手机被轻松擒获

□记者 季张颖 通讯员 周敏

本报讯 近日,静安警方成功 侦破一起盗窃案。让人啼笑皆非的 是,嫌疑人张某趁夜潜入实施盗窃, 却因行窃过程中将自己手机遗落现 场而导致被抓。

去年 12 月 5 日上午, 刘女士像 往常一样到公司上班, 可刚到没多 久,就有4位同事找来说,放在桌 上的电脑不见了。刘女士赶紧报警。 静安分局石门二路派出所民警迅速 赶到现场,经清点,4台苹果笔记 本电脑被盗,价值4万余元

经询问得知,12月4日被害人 下班后, 电脑就放在桌上, 可第二 天发现, 电脑都不翼而飞了。经现 场勘查,民警发现刘女士公司进出 口的大门并没有被破坏, 那小偷是 如何讲入的呢?

警方通过实地走访调查,发现 5日凌晨1点,当在公司加班的最 后一名员工离开后,一身着深色外

套的男子进入办公室, 试探性地开 关了几次办公室的灯,在确定办公 室没人后,就开始实施盗窃,将桌 上的电脑一扫而空, 然后若无其事 **地**乘坐由梯室开。

12月11日,正当警方在紧锣 密鼓的开展走访调查时, 却发生了 一起让人啼笑皆非的事。当天,刘 女士再次找到民警,将一部无人认 领的手机交给了他。同时, 刘女士 西时落下的。民警循线追踪,最终 确定了嫌疑人的身份。12月13日, 在某网吧上网的张某被警方抓获。

经审讯,张某对于盗窃的行为 供认不讳。张某交代,他以 2600 元 的价格将所偷电脑卖给了某手机修 理店。警方在一手机修理店内查获 张某盗窃所得的电脑,同时也将低 价收购赃物的吴某控制。

目前,犯罪嫌疑人张某、吴某 因盗窃罪和掩饰、隐瞒犯罪所得、 犯罪所得收益罪被警方刑事拘留。

快递被盗 警民凌晨合力擒贼

本报讯 快递公司为了及时出 车,常常会提前打印好清单,把快 递放在车上方便次日直接派件。王 某发现这个"秘密"后,便动起了 歪脑筋,凌晨出门"顺"快递拿回 来自用。近日, 闵行警方抓获一名 专偷快递小哥快递的窃贼, 目前犯 罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪已被闵 行警方依法刑事拘留。

去年12月31日,某快递公司 的员工小孙来到莘松派出所向警方 寻求帮助, 称快递公司的快递件被 偷了。接到报案后, 民警立即展开 调查。根据快递公司提供的信息, 民警梳理发现最近快递公司接连被 盗的快递有食品、衣物、医疗器械 等等,仅一周的时间损失的快递件 就有 10 余件,这对于快递公司来 说是一笔不小的损失。

办案民警诵讨同放几天以来快 递公司门口的监控视频,发现了端 倪。民警在画面中看到,近期在凌晨 -两点左右,快递公司附近就会出 现同一名女子的身影,她左右张望 确定四下无人, 便开始翻捡快递公 司门口送货车内的物品,最后将大 大小小的快递盒装进自己随身携带 的编织袋内扬长而去。确定了嫌疑 人后, 莘松派出所民警根据其作案 特点,立即部署抓捕工作。1月7日凌 晨,当该女子准备再次作案时,被守 候的民警和快递员一举抓获。

经查,嫌疑人王某就居住在快 递公司附近的小区, 她偶然发现了 快递公司会将次日派送的快递件存 放在店门口的快递车上这个"秘密" 后,便动起了歪心思。王某选择凌晨 出门去"顺"点快递,拿回来自用。目 前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪 被闵行公安分局依法刑事拘留。

岁末年初,宴请宾朋小心好酒被盗

□记者 夏天 诵讯员 毕迎春

本报讯 结婚办酒席宴请宾朋. 可有人竟瞄准了酒席宴上人员进出 复杂的间隙, 打起了现场酒水的主 意。2018年9月下旬,奉贤公安分 局金海派出所接辖区群众报案称: 他在本区金海社区一定馆办喜宴, 发现包房内办宴席用的3瓶五浪液 白酒被盗,价值人民币 2500 余元。

经民警调阅宾馆监控,发现一 骑电瓶车、拿一棕色手提包的男子 形迹可疑,有重大作案嫌疑。后经 比对确认,该嫌疑人系来沪人员彭

2018年12月末 全海派出所 民警在兄弟省市公安机关的协助下, 在彭某老家将其抓获。经审讯,彭 某对当日混入喜宴现场,将包厢内 3瓶五粮液酒水装入自己的棕色手 提包内偷走的事实供认不讳。

现犯罪嫌疑人彭某已被依法刑 事拘留,案件正在进一步审理中。 警方表示,正值岁末年初,春节即 将来临,市民们难免有宴请亲友的 应酬, 提醒市民朋友们在宴请过程 中,看管好自带的酒水,以免被不 法分子有机可乘。

打110称"老婆杀人" 酒后报假警被拘留

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 110 报警电话除 负责受理刑事、治安案件外, 还接受群众突遇的, 个人无力 解决的紧急危难求助等。然 而,现实社会中,却有个别人 无视法律的严肃性, 甚至谎报 案情。近日,金山区就有一名 男子因泄私愤酒后恶意谎报案 情被依法处以行政拘留。

2019年1月3日凌晨.

金山公安分局蒙山路派出所接 到 110 指挥中心指令, 称有一 男子报警"老婆要杀人了",随 后电话便没有了声息,该手机 已关机。接到该报警电话后,民 警立即开展调查并在金山卫镇 一民宅区内找到了报警人刘 某, 却发现醉酒后的刘某已呼 呼大睡。经询问刘某及其同住 的妻子, 民警断定刘某的行为 涉嫌谎报案情,随即将其带至 派出所进行进一步审查

经审查, 酒醒后的刘某交 代了其昨晚喝醉洒后回家,被 妻子骂了几句就争吵了起来, 后又被妻子打了一记耳光。刘 某一时火气上来就拨打 110 称 "老婆要杀人了",随后便关机 睡觉了, 其实就是夫妻间的纠

民警依法对刘某进行了教 育,告诉其虚构事实谎报案情 的行为严重扰乱了公共秩序, 已经触犯了《中华人民共和国 治安管理外罚法》, 要接受相 应的惩罚。此时的刘某才悔恨

最终, 刘某被公安机关依 法处以行政拘留 10 日并处罚 金200元的处罚。

、议即日起注销,特此公告 二海祥茜信息科技有限公司统

定即日起注销,特此公 海台栋电子科技有限公司